



Безенчукским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Самарской области раскрыто убийство без вести пропавшей девушки.

27.04.08 поступило заявление о безвестном исчезновении 23-летней Ирины Л., которая накануне ушла из дома и не вернулась.

01.05.08 ее тело с повреждениями области головы обнаружено в п.Сосновка Безенчукского района Самарской области недалеко от кладбища, на берегу реки Безенчук.

По данному факту возбуждено уголовное дело по ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Уже 02.05.08 по «горячим следам» установлено и задержано лицо, причастное к совершению данного преступления, которым оказался 36-летний житель п.Безенчук ранее не судимый, занимающийся «частным извозом» Андрей Ерин.

По версии следствия, 27.04.08, к Ерину, находящемуся в своей автомашине с просьбой отвезти домой обратилась потерпевшая. В автомашине Ерин предложил ей покататься и выпить пива, на что та согласилась. Затем они приехали на берег реки Безенчук, где между ними произошла ссора на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений, в ходе которой Ерин нанес потерпевшей с целью ее убийства стеклянной бутылкой по голове не менее 3-х ударов. После чего с целью скрыть следы совершенного убийства оттащил тело девушки ближе к реке, куда и бросил тело, предварительно сняв с нее кольцо из металла желтого цвета, забрав сотовый телефон.

В отношении Ерина по ходатайству следователя судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

04 Мая 2008

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/712472>